1o 4 gkm N disitm s 0 500
S

\.\ }

1:200,000 o N\ ol 1:25,000 2T SN IR

4 | A v =~ 2 @ > o 7y 85 | I A T I “Arg\"\;» L \ fe2 \
(1/200,000) (1/25,000)
st (a) BARRDIESE SUERIMh D ERIE
T Rb S R X 1 - b 5 A I X I BT ES I -144K2012
mEE = B2 TE@I3
ATTEHh Wy Em T E H

A 2 [ [ L M e e st (TR L) R 6JHT 58 AB AR BT o5 B <% B L IEGRO kD KR E f/E T DL,




g

~

Fi 47 SR TH

\Q/\

m\@ EE i)

/éﬁ\ )

0 25 50 100
T —— |
j F}‘ﬁi%ﬂﬁiiﬁﬁﬁﬁ%%iﬁwgﬁlﬁié’l"?’élziﬁ N a%ﬁﬁ %1@7‘%41111,0)5731% EF&%% I -144K2012
TEEQ BB ImUTORE. T A DEF
o] EEEOBICEENAI00N/ MEEZ R i _ P =
Lpusne — > ERES TERErEne L FEE
ZRURAE TEEORMOBENIMEBA RS | R -
L5k :
ThUS DR 3 |1:2500) 4~&€EAAB SM7E9IAS5H PRt W ET T ER




[ZRAHRIE (k= 2)

HriE™

EERREFOEENET
N

/‘
AT
),
J%- iy
= —

/

SN 5y

//Qn \

\ﬁa};gmnn}@
N

\ \, \ i
VN \ L ||
0 25 50 100 R O#FIIEETARESE TS
AW REH L AR E - EORECR LT IR N BRER B8 00 H po— I-144K2012 1
#=R2(R) B0 B B ImATOBA. A DER _
i g o = . o, TEEOBHIZED NS00/ mMEBR SEEL o " _
TR EER RS - TR BRI SRR b |neEne e = ERES TRRETEeS EH4 R
Btgj (%0)1 ) §%—)§§' =% TREDHBEOZTINIMERBZIDIRE & ﬁR
TR DR 3 |1:2500) &xR&EAH TMIF9IA5H et W ETTEHE




100
‘m

P OHFIIEETARESETT

0 50
EWHEILAET S B EOBEITHLT DR N BABR 2 ESIH O i J—— 1-144K2012 1
¥R 2(R) TEED B BEA T MU TOBA. A 2% ]
TR EERR S - TR K E R E R R e [P AEnL LESOBMIC I/ MERASER ERES ot ndict EH% TEBI3
RiBE(SEH) | LEFORROBEAImE B SR 7| #eR
HTEER |z s oms |00 | &x&rA SH7EIA5A s AT TER




WK EERRNEOEEDERIEIRE (Fk2—1)

0 25 50 19}% HO¥F I ARESETT

*%12—1( 1) LB AT B a0k s aRE (L | N %ﬁ‘iﬁg S IESHO 1B A I1-144K2012_1
THKERIERREOREXSE — . A —

(RIBRHEOBRRICHSITREOBEICEY  |eausme| 20 b o s ERES TERET RS w4 TEES

BEYOM EEICERTEHEBEESND ) E’ﬁggfﬁ R

<HRES:BE> LTEEE |2 LSO £ |1:1,000 | £r&RH SH749A58 izt M EH T EE




BREERREEOEEDETRIZRINE (2 —2)

0 25 50 10_91 RO FITHEE AR ESE =T

Jr%-tz 2(2) B HES L AETSE S EORE HLT o [0 | N peicie BUERH O Hi EHES T-144K2012 1
B S B B R b D R X 5 A —

(RIEFHEOBIEICHS L EEDRBEICKY  |ousp| tESORROBEINIMEBR RS |E2 ERES TERErmien L TEES

REMOM EHMICERTREBESNDH)  |DETEES fiER

<HRH HE> LFERE | NS DR O3 | 111,000 ) #:R&RHE SH71EIA5H MR W ETTER




THREFERREFOREENSRICHRIRE (FRXI)

(1/1)

TERFORYICKVEEYOM EISRICERT S | TEFOHBICKYEEYOM ESRICERT S TERFEORYICKVEEYOM ESRICERTS | TRFOHBICKYEEYOM EEICERTS
LEESIND A LEESIND A LEESIND A LEESIND A
TEHO BH) HEHS o TEHO BH) HEHS o
Dmirban | trwtoms  [TEEVEEORSN | crusoms vmersnn | thanoms [ TEEVEECOES tnuioms
RETRARORER |1 00kn/m’% 2 SR RETAIIRO R |100kn/m% 122 5K 1
NDKRES| +7HE |HOKES| £HE |HDOKES| £FHZE | NWOKRES| 17% NDKRES| +HZE |HOKES| 7% (HOKES| £FZE | NDKRES| +H%
DIHEKR| DEE |[D3BEK| OFs |D35BHRK| 0o |[P3ERK| O D5bRK| DFZE |D3BRK| 0oFs |O5BRK| 0z |D3B8K| oz
EN0) LX) LX) LX) OEA)) DHO DHO EN0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 79.42 1.00 - - 9.31 1.74
2 ~ 3 - - 80.24 1.00 - - 9.02 1.69
3 4 - - 80.24 1.00 - - 9.31 1.74
BAREBEZRODIESE SERH D ERE BARES I -144K2012_1
HR3(A)
—_ = ¢E\%'_\mr 5 bk o =
_ ERES B EliE TEE3
BEYOBEDRHICVELEHEICAETSEE
&REAH SH749A58 Giges:ul #WyrEm TEH




EZI:iI%'O)? EDNERIZHRLHIKE (B 2)

025 50 100 Bk &by 1P E'J?%%E%T'é’
tEsto (@) LESO( ;z;vjzﬁ.éfaw:nuw)f%a_ A DER
:tflj\(jé = ﬂ?,l:i—jz :t ,J\('( %##3']%%[21@@ ﬁ%;ﬁﬁ' *E‘L- iE%@%EJI~i67:[?’J lOOkN/—m’EﬁzéEiﬁ = EREE iizg;zzglg BFZ FEE3
pii T O |1:2500| =x#A8 749858 it #WrRHTEE




0 100 \ o pr—p—

LB E TS B R ORI RS DR, N ﬁo)’%ﬁg 2 [ESHh O S EHES T -144K2012_2
#KX2(&) LEED B EIHFImUTOBRA, — A ——
TR R X i - R A B R X 15 ;géfgi TEEOBBICLDNAM00N/ MEBRZ DR - LErES iﬁg;_;zglg =4 TEHI3
RiE (B£R) e | LAFORROBENIMERA SRS 7| iR

HTEER |z s oms |00 | &x&rA SH7EIA5A s AT TER




WK EERRNEOEEDERIEIRE (Fk2—1)

0 25 50 19% HhO#MFIIHEETRRESE TS

*%12—1( 1) LB AT B a0k s aRE (L | N %ﬁ‘iﬁg S IESHO 1B A 1-144K2012.2
THKERIERREOREXSE — . A —

(RIBRHEOBRRICHSITREOBEICEY  |eausme| 20 b o s ERES TERET RS w4 TEES

BEYOM EEICERTEHEBEESND ) E’ﬁg;fﬁ R

<HRES:BE> LTEEE |2 LSO £ |1:1,000 | £r&RH SH749A58 izt M EH T EE




Iy 444 = B = = :
THKEZERXREBEZDOEETDERIZZSIHE (FRK2—2)
l” hhhhh T~
'I II

1 2

.ri/’ 3
q 25 50 19% HbOHFIIENAEESETRT
*%‘tz 2(3) THREHILEGETIE-E0OEEIIRYTIRE [T N aﬁﬁﬁg AR D FizE EmES I1-144K2012.2

R E R E R RSO SE S A —

(RIEFEOBIBICHSI T REOHBEICKY  |rossne|tBSoRHEOBENmERL SRS |E2 ERES iRy Rk TEE3
REMDOM EEIERT SEBEIND D) [EETRES iR
<HRH HE> LFERE | NS DR O3 | 111,000 ) #:R&RHE SH71EIA5H MR W ETTER




THREFERREFDOHREDERICHRIHE (FRXI)

(1/1)

TREOBEICKYEEYOM ESICERTS | LRAEOHBICKYEEYO EEICHERTS TEEOBHICKIVEEYMOM EIIZERT S| TREOHBICKYEEY O EERICERTS
LHEEIND N LEESIND N LEESIND AN LHEEIND N
:I:E%"o)(ﬁ%)%éfﬁ o :I:E%o)(&%])%éfﬁ o
o | znpome  |TEEORROBI | o pnoms TR DEE SRR thosoms  ([TEIOEBOEIN | hpnows
RRETRERO R |1 o0un/mie 22 2R 15 RETRROKRE |1oon/miE 127 K1
NOKREE| £RZE |HOKES| 7 |HOKES| 7% | HOKEE| +7% NDOKREE| £FE |HDKES| £FE |HOKRES| £H7E |HOKES| £F%
DI55REK| DEE |DIEHRK| OES |[D3BHK| OFs [D>3E6HK| O DI3b/mK| DEES |DIbHK| OFE |0 65K OFE [D3BH&K| OF&
DLD EN0) EN0) EN0) DLD DLD EN0) EN0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 2 - - 83.83 1.00 - - 9.88 1.85
~ 3 - - 83.83 1.00 - - 9.74 1.82
BABRZRDESE SERhDRRIE HTES I -144K2012_2
#H3 (A ——
_ ERES T T i R TEE3
BEYOBEORKIICLELEEICETHEIE
&REAR SHTE9IASE Biges:u] o Em TS H




